

Главная газета Навашинского района



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№ 101 (10451)

25 декабря 2013 г., среда

Инспекция по
маломерным судам
подвела итоги



стр. 2

Наши флорболисты
снова на призовых
местах



стр. 2

Лидеры детского
движения



стр. 3

В СЛЕДУЮЩЕМ
НОМЕРЕ «ПП»:

Народному хору ветеранов
Великой Отечественной
войны и труда - 30 лет

«Слово ветерана»
Тематическая страница

Навашинская
метеосводка



26 декабря

переменная
облачность ночь -4 -2
 день -1 +1



27 декабря

переменная
облачность ночь -5 -3
 день -3 -1



28 декабря

переменная
облачность ночь -7 -5
 день -6 -4



Инвестиционная деятельность в области

Инвестиции являются неотъемлемой составной частью современной экономики. Благодаря им развиваются целые отрасли экономики, открываются новые предприятия, появляются новые рабочие места. О том, насколько успешно реализуются инвестиционные проекты в области и в нашем районе,
читайте на стр. 3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Главное за неделю

Безопасность

ГИМС подвела итоги года



За 2013 год инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам совершили 164 рейда и патрулирования по водным объектам Навашинского участка, в который входят водоемы трех районов: Кулебакского, Выксунского, Навашинского (КВН). Всего за этот год на водных объектах Навашинского района погибли 5 человек, а в целом на водоемах КВН утонули 17 человек, к счастью, детей среди них нет. Число погибших на водоемах КВН держится на уровне прошлого года, а в Навашинском районе погибших в 2012 году было на одного больше.

Всего на водоемах области за 2013 год погиб 161 человек, из них 10 детей.

Сотрудники ГИМС МЧС России по Навашинскому участку перед началом новогодних каникул активно

проводили профилактическую работу с детьми в школах. На уроках и в беседах в учебных заведениях, школах, инспекторы познакомили учащихся с правилами безопасности на водных объектах в зимний период, предупредили об опасности выхода на неокрепший лед и рассказали о способах оказания помощи провалившемуся под лед. В этом году инспекторы предупредили об опасности тонкого льда учащихся гимназии, школ №№2, 3 и ДЮСШ.

Беседы были проведены и с рыбаками. Любителям рыбной ловли раздали памятки о безопасном нахождении на льду и рассказали о подручных средствах спасения, которые должен иметь при себе каждый выходящий на лед человек. Всего проведено 23 беседы, в которых охвачено 138 человек.

Дарья ВИЛКОВА. Фото из архива редакции

Инвестиции

В 2014 году в области начнется строительство, оснащение пяти ФОКов

В ходе заключительного в этом году заседания областного Инвестиционного совета, которое провел губернатор области Валерий Шанцев, было рассмотрено 50 проектов. В частности, одобрение получила заявка на строительство, оснащение оборудованием и эксплуатацию ФОКов на террито-риях Арзамасского, Городецкого, Навашинского, Починковского и Сеченовского районов.

- Правительство проведет конкурс, по итогам которого будут выбраны партнеры. Наши условия - это, в первую очередь, софинансирование на этапе строительства, которое занимает около года. 25% средств будет направляться из областного бюджета, остальные 75% - частный капитал. Также правительство берет на себя обеспечение земельных участков под строительство и благоустройство территории вокруг ФОКа. Затем в течение семи лет мы



будем расплачиваться с партнерами. Выгоды такого сотрудничества очевидны: мы в короткие сроки получаем готовые объекты, а платим за них потом, в течение нескольких лет, причем без процентов, - пояснил Валерий Шанцев.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства области

Фото с Интернет-сайта

Спорт

Наши флорболисты снова на призовых местах

В воскресенье, 22 декабря нового года при школе №30 прошли соревнования по флорболу. В них приняла

участие Навашинская команда «Техник ДЮСШ» в трех возрастных категориях: 2000-2001 г.р., 2002-2003 г.р. и 2004-2005 г.р. Соревнования были организованы в честь памяти заслуженного учителя РФ Лоры Антоновой, которая внесла большой вклад в развитие такого вида спорта, как флорбол, на территории нашего региона.

В турнире принимали участие команды из Павлова, Фрязина, Балахны, Сергиева

Посада, Нижнего Новгорода и других городов. Всего участвовало 10 команд. В своей возрастной группе наша команда 2004-2005 г.р. (тренер - Валерий Монахов), уступив со счетом 0:1 команде из Сергиева Посада, заняла 4 место. Ребята команды «Техник ДЮСШ» 2002-2003 г.р. (тренер Максим Шахтерин), проиграв команде «Олимп» из г.Фрязино со счетом 6:7, заняли в турнире 2 место.

А вот ребята 2000-2001 г.р. (тренер Александр Куприянов) добились чемпионского титу-

ла, обыграв в финале команду «Новое поколение» из Нижнего Новгорода со счетом 3:1.

Победители получили кубки, медали и призы. Также по итогам турнира лучшим вратарем среди всех команд стал Роман Вороньков, а лучшим защитником - Захар Сафонов. Закрытие турнира сопровождалось спортивными танцами, и было столь же зрелищным, как и сами соревнования.

Светлана ЩЕПРОВА
Фото предоставлено ДЮСШ



Культура

Музикальная гостиная

В Детской школе искусств прошла музикальная гостиная, посвященная 210-летию русского композитора А.Гурилева. Это была живая увлекательная беседа о творчестве замечательного музыканта, подготовленная преподавателем А.В.Силиной.

Сколько разных эмоций, чувств и переживаний вызвали романсы «И скучно, и грустно», «Черный локон» в исполнении И.А.Бугой (концертмейстер Е.А.Рубцова), инструментальные произведения в исполнении

Виктории Рогожиной, А.В.Жирновой и другие номера. Музикальная гостиная проводилась для учащихся ДШИ и их родителей, а также для учащихся общеобразовательных школ города.

Такая музыкальная филармония обогащает школьников, формирует в них чувство прекрасного, помогает стать добре и образованнее.

Инна ШТЫРЕВА,
заместитель директора по УВР
Фото с Интернет-сайта



В администрации района

Инвестиционная деятельность в области

Нацелена на модернизацию экономики

Очередной информационный день, темой которого стала инвестиционная деятельность Нижегородской области, прошел в администрации района с участием областного министра промышленности и инноваций Владимира Нефедова. В октябре он был назначен куратором Навашинского района. В таком статусе его визит стал первым и носил к тому же еще и ознакомительный характер. Совместно с главой администрации района Алексеем Черепахиным Владимир Валентинович посетил ряд значимых объектов города.

Поддержка для инвесторов

Вниманию участников информационного дня был предложен видеоролик, в котором приводилась статистика результатов инвестиционной деятельности области. Объемы инвестиций с 2005 года составили 1 трлн 800 млн рублей. А в результате в 2013 году на промышленной карте области появился целый ряд предприятий. На нижегородской земле пустили корни немецкие,

французские, норвежские, итальянские компании. Стоит отметить, что инвесторам оказывает государственная поддержка. В финансовом отношении - им предоставляются льготы на налог, сниженные ставки по налогу на прибыль, освобождение от налога на имущество, создаваемое и приобретаемое для инвестпроекта, частичная компенсация процентной ставки по кредитам. Среди нефинансовых мер поддержки - ходатайства и обращения в федеральные орг-

аны государственной власти РФ об оказании содействия, распространение позитивной информации об инвесторе в СМИ, помочь в создании инфраструктуры бизнеса.

Инвестиционная деятельность Навашинского района

В рамках реализации стратегии развития Нижегородской области до 2020 года в нашем районе действовала программа развития производительных сил Навашинского района 2007-2012 годы. Заместитель главы администрации района по социальному-экономическим вопросам Елена Колпакова уточнила, что данная программа будет продолжена до 2020 года.

- Программа нацелена на модернизацию экономики, содействие занятости населения за счет создания рабочих мест, повышение доходной части районного бюджета. Основными проектами, которые были включены в эту программу, являются про-



екты, направленные на развитие предприятий района. В их числе - ОАО «Окская судоверфь», ОАО «Навашинский хлеб», - сообщила Елена Васильевна.

Всего же по данной программе с 2013 до 2020 года планируется реализация 16 инвестиционных проектов, что позволит увеличить объем отгруженной продукции на сумму более 4 млрд рублей. Реализация этих проектов позволит создать более 1000 рабочих мест. Но это с учетом того, что среди проектов, которые заложены в эту программу значительная роль отводится проекту строительства АЭС. Однако его реализация отложена на неопределенный срок.

За 9 месяцев 2013 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям Навашинского района составил 118,8 млн рублей или 155% к уровню прошлого года. Было введено в эксплуатацию 7 жилых домов. Произведен ремонт автомобильных дорог общей протяженностью более 7 км. Построен распределительный газопровод высокого и низкого давления в д.Бельтеевка. осуществляется ремонт автостанции. Кстати, именно она стала одним из объектов, который в рамках ознакомления с районом и посетил министр.

Светлана ЩЕПРОВА
Фото автора



Культура

Блистательный каскад

Учащиеся и преподаватели Детской школы искусств встречают Новый год с новыми творческими достижениями и победами.

Дипломы лауреатов III-го межрегионального музыкального фестиваля классической музыки, который прошел в Муроме, получили Дарья Мустафина (преподаватель Т.Б.Борисова), Анна Суханова (преподаватель И.С.Штырева), Виктория Рогожина (преподаватель Е.А.Рубцова), дуэт гитаристов: Артем Козлов и Максим Андронов (преподаватель Н.В.Кассина). Среди их соперников были юные музыканты Мурома, Горюховца, Коврова, Выксы и многих других населенных пунктов Владимирской и Нижегородской областей. Фестиваль прошел на высоком уровне. Участников приветствовал председатель жюри - профессор, декан Московского государственного педагогического университета П.В.Анисимов. Открыл фестиваль академический хор студентов 4-5 курсов музыкального отделения Муромского педагогического колледжа, под руководством дирижера Н.Ф.Ганченко. Пианисты, домристы, гитаристы, аккордеонисты, духовики, вокально-хоровые группы сменяли друг друга на сцене под благодарные аплодисменты зрителей. Выразительно, проникновенно, очень артистично прозвучали музыкальные произведения в исполнении учащихся старших классов Детской школы искусств Навашинского района.

Грамоту за участие и диплом дипломанта получили воспитанники преподава-

теля А.В.Силиной Людмила Чистикова и Максим Андронов во II межрегиональной олимпиаде по музыкальной литературе «Сказка в русской музыке». Она прошла в Дзержинске. Необходимым условием олимпиады было знание в совершенстве творчества Глинки, Римского-Корсакова, Прокофьева, Чайковского.

Удостоены дипломов международного конкурса детских рисунков «А.С.Пушкин глазами детей» и «Кинематограф в детском



рисунке» учащиеся художественного отделения Ярослав Кочетков, Лиана Марунина, Любовь Макалова, Егор Увакин, Святослав Мохов, Павел Филатов, Полина Закурдай, Юля Клеманина, Настя Кулагина, Лена Лагунова, Никита Мишин, Сергей Воробьев (преподаватель О.В.Гузенина), Даши Есина (преподаватель Н.Н.Платонова), Юля Прокопенко, Люда Чистикова, Катя Корякина (преподаватель Т.Н.Желнова), Полина Мелентьева, Екатерина Малышева (преподаватель Н.И.Шепелева).

В адрес директора Детской школы искусств Т.Б.Борисовой оргкомитет по проведению международного конкурса направил Благодарственное письмо и приглашение посетить Московский государственный историко-литературный музей-заповедник им. А.С.Пушкина.

Инна ШТЫРЕВА, заместитель директора по УВР

Образование

Лидеры детского движения

Во Дворце детского творчества прошел муниципальный этап областного конкурса профессионального мастерства «Вожатый года-2014». Конкурс ежегодно проводится в области с 1991 года. В этом учебном году он проходит в рамках областного мегапроекта «Мое Отечество». На муниципальном этапе организовали конкурс управление образования Навашинского района, МБОУ ДОД «Дворец детского творчества», Союз детских объединений «Надежда».

Участие принимали вожатые объединения «Юная Россия» Большекуловской школы Розалина Першина, «Энергия будущего» гимназии Елена Колчина и «Союз мальчишек и девчонок» Натальинской школы Татьяна Ермошина.

Конкурс вела заведующая отделом организационно-массовой работы Татьяна Кузнецова. Выступления оценивали специалисты ДДТ и управления образования.

Конкурс проводился в три этапа. Первый - практический. Вожатые должны были показать презентации своего детского объединения в виде творческого выступления «Я и моя команда», в которых дети вместе с вожатой рассказывали о своей деятельности, традициях и реализуемых проектах.

На втором этапе конкурса вожатые аргументировано разбирали педагогическую ситуацию.

На третьем этапе на суд жюри участники представили новую форму работы с детским коллективом - фото-кросс. На этом этапе дети совершали рейды по нашему городу с фотоаппаратом, в объектив которого попадало все, что можно назвать проблемой, с учетом предложенных в положении тем. Участники построили свои презентации так, чтобы показать суть проблемы, а также пути выхода из этой ситуации. Например, вожатая Елена Колчина из гимназии в своей работе рассказала трогательную историю брошенного щенка, и как добрые люди помогли выжить животному, не оставив его в беде.

Участница из Большекуловской школы Розалина Першина сделала акцент на проблеме загрязнения реки Велетьмы



в Большом Окулове. В своей презентации она также показала, как дети из ее объединения периодически выходят на очистку территории реки.

Вожатая Татьяна Ермошина из Натальинской школы к своей презентации подошла очень творчески, придумав сказку о реке Теше. В ее выступлении рассказывалось о том, как люди загрязняли речку, сбрасывая в ее воды бытовой мусор, в результате чего Теша обиделась и разговаривала, затопив поселок. Одумавшись, люди стали бережнее относиться к речке, очистили ее от загрязнений, и она вернулась в свое русло.

По итогам конкурса Татьяна Ермошина - вожатая объединения «Союз мальчишек и девчонок» Натальинской школы стала победительницей конкурса «Вожатый года-2014». На втором месте оказалась Елена Колчина - вожатая объединения «Энергия будущего» из гимназии, а третьего места удостоилась Розалина Першина - вожатая объединения «Юная Россия» Большекуловской школы. Все участники получили памятные дипломы и подарки.

Дарья ВИЛКОВА
Фото предоставлено МБОУ ДОД ДДТ

